

邹城四中南校区升旗仪式上千人诵读《新学期誓词》

千人诵读话安全，这事上心了

本报邹城9月8日讯(通讯员 郝书明) 5日,邹城四中南校区迎来新学期的首个升旗仪式。全校师生在国旗下集体诵读《新学期誓词》,共同宣读“让安全与我同行”。

据介绍,该校依据学校工作安排部署,将安全确立为新学期第一次升旗仪式的主题。初一至初三全体学生在升旗仪式上,集体诵读抒发内心的畅想,并从中领悟个人人身和财

物安全对学习和生活的重要性。

随后,学校安全负责人在升旗仪式上,向全校师生发出了“让我与安全同行”的倡议,引领全校师生集体学习了解和感悟安全在学校工作中的重要性。同时,对学校制定的《让我与安全同行》安全月活动方案进行了解读,提醒全体人员强化责任意识、严格防范、建立预警机制、安全工作常态化。

学校以升旗仪式为契机,开展安全教育活动,是该校新学期开学伊始“开学安全第一课”安全教育活动的延续,助推新学期开学第一天的“安全第一课”和《文明礼仪》活动开笔书写的安全和行为规范教育活动的新篇章。借助此次国旗下千人诵读话安全活动将开学安全月活动提上学校工作议事日程。



全校师生集体诵读《新学期誓词》。



3日,儒润邹城大学助跑(鑫琦助学)助学金发放仪式暨“夏日美德”公益演出活动在钢山街道后八村隆重举行。来自“道德模范”、“身边好人”、“好媳妇”、“好婆婆”家庭的33位大学新生每人获得了2000元的助学金。 本报见习记者 朱熔均 通讯员 刘超 张慧 摄

好人好报

白天卖水饺踩点,晚上撬锁盗窃

邹城一男子二进宫不思悔改,这回又栽了

本报邹城9月8日讯(通讯员 赵雪) 白天伪装成售卖速冻水饺的商贩在小区内踩点,夜里就变身大盗溜门撬锁入室盗窃。近日,邹城警方通过侦查,成功将犯罪嫌疑人张某抓获。

近日,邹城市公安局古塔派出所接到几名群众陆续报案,均称深夜家中被盗。民警通过现场勘查发现,几名被盗群众家中丢失的不仅有电动车、三轮车等贵重物品,还有水果、鸡蛋等小物品,甚至卫生纸、洗脸盆等物品也都被偷了。由于

几个案件作案特点十分相似,民警判断系同一人所为。

古塔派出所立即联合刑侦大队抽调精干力量组成专案组,进行串并案侦查。专案组民警一方面以案发地为中心向四周辐射,进行走访调查;一方面通过“天网工程”开展视频侦查和研判工作,对多个被盗现场附近的监控进行分析研判。经过努力,民警最终锁定犯罪嫌疑人系张某,并确定张某的体貌特征及活动轨迹。

8月12日19时许,张某在其出租房内被架网守候的民警抓

获,并当场缴获大量被盗物品。据调查,犯罪嫌疑人张某系邹城市居民,2000年因敲诈勒索罪被判处有期徒刑3年,2003年因盗窃罪被判处有期徒刑10年。2013年出狱回到邹城,张某不思悔改,白天驾驶电动三轮车伪装成卖速冻水饺的商贩踩点,夜间趁住户熟睡之际,采取溜门撬锁、攀爬入室等手段实施盗窃。期间,张某共作案40余起,涉案价值7万余元。

目前,犯罪嫌疑人张某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

送餐员低头看手机撞上行驶的摩托车

本报邹城9月8日讯(见习记者 朱熔均 通讯员 孔翠玲 李凡红)

外卖送餐员骑车低头看着手机,与正常行驶的摩托车撞在一起。近日,邹城城区的一起交通事故中,安装在摩托车上的行车记录仪将这一幕完整的记录了下来。

在视频中可以看到,摩托车是在车道中正常行驶,一名骑着电动车的女子从非机动车道逆行驶入机动车道,这时她正在低头看手机,摩托车开到眼前才猛然抬头发现,可惜为时已晚,两车发生了猛烈的碰撞。街头监控拍摄的画面显示,发生碰撞后,骑电动车的女子当场被撞翻在地,而摩托车则横着飞出了很远。

民警事后了解到,送餐员当时正在送外卖途中。邹城市交警大队事故处理科民警介绍,根据对这起事故的调查,骑电动自行车的刘某驾驶电动车低头看手机,没有遵守法律的规定,违反了《道路交通安全法》第57条,未遵守交通安全,没有观察路面情况,负这起事故的主要责任;摩托车驾驶人刘某在道路上通行,未遵守在同方向有两条以上机动车道时应当靠最右车机动车道通行,负这起事故的次要责任。

尽管摩托车被甩出了近30米远,但是由于摩托车驾驶者戴着头盔并佩戴了防护用具,因此只是受了轻伤。



送餐员惊慌失措。

未见茶叶先闻茶香 邹城广泰茶叶平价超市中秋大酬宾

好茶就一定贵吗?便宜就一定没好货吗?在广泰茗茶平价超市里,这条习惯定律已被打破。市价60元/斤的日照茶在这里只要25元,200元/斤的铁观音这里只要65元/斤,500元的日照茶,您只需花费148元即可带回家。“我们不只是在卖茶叶,更重要的是要将茶文化真正推广到老百姓的生活中。”广泰茗茶平价超市负责人王先生说,作为山东首家平价茶叶超市,自2010年8月第一家邹城店成立以来,广泰茗茶平价超市已陆续开设三家分店,“价格低、茶质高、服务好、待人诚”成为了老百姓

喜爱它、信任它的最重要理由。

“我们的口号就是向福利茶叶宣战,卖老百姓喝得起的名茶。”广泰茗茶平价超市负责人介绍,受平价落房的启示,广泰平价茶叶超市率先在行业内扛起了平价大旗,所有品种的茶叶价格都只在原产地进价基础上加价8%—10%,而且目前茶叶零售行业的“行规”如每斤高档茶叶加价一到两倍,稍高档点的要加价三到四倍,有的甚至达到六倍。

广泰平价茶叶超市的明码实价——每一款茶叶都清晰的标明直接零售价,更是为顾客

省去了讨价还价的麻烦,真正做到了明明白白购茶,实实在在放心。

除了保持最低的价格,广泰茗茶平价超市还实行原产地茶叶原厂直销的模式。“之所以这么做,就是要让消费者相信本店的茶叶质量绝对是可靠的。”广泰平价茶叶超市里的每一斤茶叶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。“制茶的过程就是人与茶的对话过程,用人的感知去感受茶的变化,这样制作出来的茶才会具有灵性。”

走进广泰茗茶平价超市

于国际饭店北200米路西的邹城一店,未见茶叶先闻茶香,店铺里弥漫着淡淡的茶香,日照绿茶、铁观音、祁门红茶、普洱茶……2000多种茶叶分门别类整齐地摆放着,西湖龙井、六安瓜片、安吉白茶、金骏眉红茶、月光白普洱等罕见茶叶也位列其中,而一言沉寂的古董茶更是让每一个到来的人感到了一种内心的宁静。

“明明白白购茶,实实在在便宜。”广泰茗茶平价超市凭借其令人出乎意料的低价以及纯正的品质,成为了山东茶叶行业的一面旗帜,而它的平价茶叶风潮也吹遍了齐鲁大地。

“我们的目标是直指全省,甚至全国,不仅要做山东茶叶零售行业第一品牌,还要做全国的领先品牌,为推动中国茶叶市场的健康、理性发展做出一点贡献。”

邹城一店:
0537-5190803 地址:国际饭店北200米路西
邹城二店:
0537-3988228 地址:西关大街七中西100米
邹城三店:
0537-5196818 地址:新一中北门斜对面